

KLEKU DERBI U OGULINU, RIJEKA ODMAKLA

Neka mi ne zamjere kuglači 2. HKL zapad ali vijest dana su svakako **osvojene medalje na Prvenstvu Hrvatske u kategoriji mlađih juniora i juniorki** gdje su naši mladi kuglači/ce iz regije zapad osvojili ukupno tri odličja, u konkurenciji mlađih kuglačica **Viceprvakinje Hrvatske postale su igračice iz ŽKK Rijeka dok su broncu osvojile mlade ogulinke iz KK Ogulin**. Iz regije zapad još su nastupile kuglačice Istre na 6. mjestu te igračice iz ŽKK Goranin na 8. mjestu. **Dečki iz Kleka osvojili su brončanu medalju**, a nastupile su još dvije ekipe KK Goranina na 5. i 10. poziciji što je također za pohvalu. **VELIKE ČESTITKE NAŠIM MLADIM TAKMIČARIMA I NJHOVIM TRENERIMA NA USPJEHU!!!!**

Krenimo u presjek 18. kola:

KLEK – ISTRA 8 : 0 3546 : 3285

Derbi kola opravdao je očekivanja kad je domaći sastav u pitanju. Odigrali su najbolji rezultat sezone, postignuta su tri rezultata preko +600 i to u režiji sjajnog **Cindrića (641), Buka (611) te Matijašića (605)** ali i odlične igre ostalih igrača. Istra je krenula dobro no ipak nedovoljno da pokuša poremetiti ritam ogulincima koji su ovom pobjedom nastavili odličan pobjednički niz i sad čvrsto drže treću poziciju sa šansom da se popenju još jednu stepenicu više.

GORANKA – RIJEKA 3 : 5 3262 : 3356

Podjelom poena u prva dva bloka te s prednošću od svega +19 drva u korist gostiju, dalo se naslutiti interesantnu završnicu. Riječki dvojac igra vrlo dobro tako da Kos (583) donosi poen i čunj prevagu dok se Pezerović ne uspeva odlijepiti značajnije od Krnića tako da sa +94 drva prednosti ,gosti uvjerljivo odnose dva dodatna poena što je značilo i konačnu pobjedu. Tometić (571) je po četvrti put zaredom među najboljim igračima na utakmici. Dojam je da domaćini nisu odigrali utakmicu u svom stilu i na rezultatima koje su ranije ostvarivali na svojim stazama.

ŽELJEZNIČAR – KARLOBAG 7 : 1 3336 : 3147

Željezničari voze u „punoj brzini“ i osvajaju bodove. Ovaj puta su ih pokušali zaustaviti karlobažani no sve je na kraju otišlo na stranu domaćih. Cegur (570), Požega (579) i Martinac (577) nabili su ritam i razliku koju gosti jednostavno nisu mogli slijediti tako da je utjeha poenom za goste stigla tek u posljednjoj izmjeni. Željo je dobrom serijom došao na bod iza trojca koji drži pozicije od 4-6 mjesta a koje otvaraju mogućnosti prolaza u 1B ligu slijedeće godine. Kako igraju nebih se čudio da uskoro ne poskoče za još koje mjesto na ljestvici.

SKRAD - KARLOVAC 6 : 2 3217 : 3147

Pobjeda skrajana u posljednji čas da pokušaju nešto napraviti po pitanju opstanka. Đurčević (551) uspeva donijeti malu prevagu u drvima uz nerješen rezultat prije same završnice u koju domaćini ulaze spremniji, sa više želje i koncentracije i Močan a naročito Gorupić (579) stavljaju točku na ovu pobjedu te otvaraju još uvijek nade domaćinima da se proba ove sezone još nešto spasiti. S druge strane Karlovac u laganoj krizi, nakon poraza od Rijeke i Crikvenice po 7:1 na svojim stazama došao je

i poraz od Skrada , što zasigurno djeluje na ovaj iskusni sastav koji se doveo u situaciju da nakon dvogodišnje dominacije sad strahuje za opstanak u 2. ligi.

CRIKVENICA – GORANIN 6 : 2 3381 : 3233

Teško je bilo goranima na ovoj utakmici , osim usamljenog Jakljevića (597) koji je uspio „pročitati“ kuglanu i boriti se protiv raspoloženih kiraca.. Rade Ružić (587) i Drago Stipeć (583) kao staro vino, sve su bolji i bolji, i ovaj puta praćeni ostatkom ekipe donose pobjedu koja je Crikvenicu podigla na 4. poziciju, korak iza vodećeg trojca. Goranin se pod hitno mora okrenuti slijedećim utakmicama jer je situacija i više nego alarmantna, Velebit u 1. ligi kaska i sve miriše na ispadanje što znači da bi pretposljednja pozicija mogla značiti i put u 3. ligu, no budemo vidjeli rasplet u posljednjim kolima, kandidata kako stvari stoje ima još.

PLITVICE – VELEBIT II 6 : 2 3275 : 3203

Medvjedi su se konačno malo pokrenuli i sad igraju u svom stilu. Istina počeli su osvajati poene i u drugom bloku što je svojevrsno „čudo“ i nije u njihovom stilu(šala mala) ,no glavno da je uspješno. Krizmanić (567) i Sušić (555) donose poen svojim ekipama i ostavljaju utakmicu otvorenom gdje se domaćini puno bolje snalaze i hvataju dodatna tri igračka poena što je bilo dovoljno za novo slavlje. Falatović (572) ponavlja svoja najbolja izdanja i postaje igrač utakmice.

Slijedeće 19. kolo prepuno je zanimljivih susreta. Skrad će pokušati isčupati Crikvenici bodove na Zelenom Viru, Karlovcu stiže Goranka dakle bitka za bijeg sa dna, medvjedi putuju u Poreč, dok Velebit ugošćuje željezničare koji mogu iznenaditi a Karlobag dočekuje Goranina koji je u teškoj situaciji. Derbi kola igra se na Mlaci gdje gdje će dvije ekipe bez poraza u proljetnom dijelu Klek i Rijeka, pokušati dokazati tko je u ovom trenutku bolja momčad. Puno interesantnih utakmica, sretno!

M.G.



Ekipa Kleka zaslužuje čestitke za najbolji ovogodišnji rezultat od 3546 srušenih čunjeva